



Имплантация – прекрасная альтернатива неудобным бюгельным протезам и другим съемным протезам. Впервые стоматологи применили метод имплантации в 1962 году, и с тех пор он непрерывно развивается.

Ученые выявили множество факторов, негативно влияющих на состояние зубов. Внешних и внутренних. Основные – перепады температур и бактерии, неполноценное питание и несоблюдение правил гигиены, вредные привычки и механические воздействия. Результат – кариес, который можно вылечить, а иногда и полное разрушение зуба (или нескольких).

Установить имплантаты можно [тут](#). Имплантация зубов методом all-on-4 или же локальные установки в эстетически значимой зоне и в жевательной зоне.

Инновационный метод зубопротезирования

Протезирование зубов можно проводить несколькими способами. Однако наиболее современным и универсальным является вживление имплантатов. Это – прекрасная альтернатива неудобным коронкам и мостам. Впервые стоматологи применили метод имплантации в середине семидесятых годов прошлого века, и с тех пор он непрерывно развивается.

Какие манипуляции проводит дантист? В общих чертах это выглядит так. Медик вживляет в челюсть титановый имплант (опору) и фиксирует его. С течением времени он постепенно обрастает костной тканью, приживается в десне и становится своеобразным «корнем» зуба.

В чем преимущества данного метода протезирования?

Самое главное – этот метод не наносит вред здоровым зубам. Если имплантатом предполагается заменить один зуб, то никаких манипуляций над соседними не проводится. Чтобы вживить титановую опору и установить на ней коронку, стоматологу не требуется их обтачивать.

Данный метод позволяет восстановить любое количество недостающих зубов в ряду (даже все) и использования съемных протезов не требуется. Это преимущество кардинально выделяет имплантацию из ряда остальных способов протезирования.

Имплантаты не вызывают атрофии костной ткани на месте вживления, она сохраняет чувствительность и может получать свои обычные нагрузки. Это еще одно важное отличие данного метода от иных способов зубопротезирования.

Имплантация зубов – прекрасное решение для тех, кому важна эстетическая составляющая. Внешний вид натуральных зубов и имплантатов ничуть не отличается. Плюс, вы сможете наслаждаться вкусом кулинарных шедевров, что при обычном протезировании, которое влияет на вкусовое восприятие, невозможно.

Срок службы имплантатов – более двадцати пяти лет, однако за ними нужно правильно ухаживать.

Правила ухода

Чистить зубы можно обычной зубной пастой, но ультразвуковую зубную щетку лучше не использовать. Вибрации будут негативно воздействовать и на титановый «корень», и на

Что нужно знать об имплантации зубов

Горловский Медиа Портал
01.08.16 20:50

саму коронку.

Из-за того, что на поверхности коронки более интенсивно происходит образование налета, вам придется регулярно пользоваться ополаскивателями. Для удаления остатков пищи применяйте зубную нить.

Установка имплантатов отнюдь не избавляет от регулярных визитов к стоматологу.